
 
สรุปแบบประเมินความพึงพอใจในการให้บริการสถานศึกษา 

ประจำปีงบประมาณ  2566 
...................................................................................... 

  ด้วย วิทยาลัยการอาชีพเวียงสา ได้จัดทำแบบประเมินความพึงพอใจในการให้บริการของ
สถานศึกษา ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 มีวัตถุประสงค์เพื่อใช้เป็นข้อมูลและแนวทางในการ
พัฒนาและปรับปรุง ประสิทธิภาพการบริหารการจัดการศึกษาของสถานศึกษา และเพื่อประเมิน
ความพึงพอใจของผู้มารับบริการต่อ การให้บริการของเจ้าหน้าที่/บุคลากรทางการศึกษา การ
ประเมิน ในครั้งนี้ ผู้ประเมินได้เก็บรวบรวมข้อมูลจาก บุคลากรภายในและบุคลากรภายนอกที่มา
ติดต่อขอรับบริการจากวิทยาลัยการอาชีพเวียงสา โดยมีรายละเอียด และสรุปผล การดำเนิน
โครงการดังนี้ 

ตอนที่ 1 ผลการวิเคราะห์ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม  
ตารางที่ 1 จำนวนและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จำแนกตามเพศ 

สถานภาพ จำนวน ร้อยละ 
1. เพศ 
   ชาย 
   หญิง 

 
รวม 

 
21 
24 
 

45 

 
(46.66) 
(53.33) 

 
(100.00) 

ตารางที่ 2   ความพึงพอใจของผู้รับบริการ โดยแสดงค่าร้อยละ 

ท่ี รายละเอียดการให้บริการ 
ระดับความพึงพอใจ 

ดีมาก ดี พอใช้ 
ควร 

ปรับปรุง 
1 การอำนวยความสะดวกในการตดิต่อราชการ 42/93.33% 3/6.66% - - 
2 มารยาทในการให้บริการ 40/88.88% 2/4.44% - - 
3 ความตั้งใจในการให้บริการ และการเอาใจใส ่ 44/97.77% - 1/2.22% - 
4 ความสะดวก และรวดเร็วในการให้บริการ 42/93.33% 3/6.66% - - 
5 ความชดัเจน ถูกต้อง ในการอธิบายข้อมูล

ต่างๆ 
43/95.55% - 2/4.44% - 

6 การประชาสัมพันธ์ข้อมูลผ่านสื่อต่างๆ 44/97.77% 1/2.22% - - 
7 สถานที่ที่ให้บริการมีความเหมาะสม 42/93.33% 3/6.66% - - 
8 สถานที่จอดรถมีความเหมาะสม และเพียงพอ 35/77.77% 10/22.2

2 
- - 



 
-2- 

จากตารางที่ 2 พบว่าความพึงพอใจมากที่สุด คือ ความตั้งใจในการให้บริการ และการเอาใจ
ใส่ และการประชาสัมพันธ์ข้อมูลผ่านสื่อต่างๆ คิดเป็นร้อยละ 97.77 ลำดับที่สอง คือ ความชัดเจน 
ถูกต้อง ในการอธิบายข้อมูลต่างๆ คิดเป็นร้อยละ 95.55 ลำดับที่สาม คือ การอำนวยความสะดวก
ในการติดต่อราชการ, ความสะดวก และรวดเร็วในการให้บริการ และสถานที่ที่ให้บริการมีความ
เหมาะสม คิดเป็นร้อยละ 93.33 และเรียงตามลำดับ คือ มารยาทในการให้บริการ คิดเป็นร้อยละ 
88.88 และสถานที่จอดรถมีความเหมาะสม และเพียงพอ คิดเป็นร้อยละ 77.77 
 
6. สรุปผลการประเมิน 
  จากการประเมินความพึงพอใจในการให้บริการวิทยาลัยการอาชีพเวียงสา  โดยภาพรวมมี
ความพึงพอใจในการให้บริการ คิดเป็นร้อยละ 92.21 
 
7. ข้อเสนอแนะ 
   7.1 ควรมีสถานที่จอดรถให้เหมาะสมกว่านี้ 
  7.2 บุคลากรในการตดิต่อประสานงานมีนอ้ย 


